

## 东昌府区

# 27个老旧小区列入今年改造计划

本报讯(记者 刘亚杰)2月23日,记者从东昌府区住建局获悉,根据省、市总体规划,今年东昌府区计划完成27个老旧小区2945户改造任务,努力建设宜居整洁、安全绿色、设施完善、服务便民、和谐共享的美好家园。

据介绍,在这27个小区中柳园街道计划改造小区6个,改造户数830户,改造建筑面积91799.72平方米;新区街道计划改造小区10个,改造户数989户,改造

建筑面积87698.91平方米;古楼街道计划改造小区11个,改造户数1126户,改造建筑面积104871.76平方米。

按照改造类型,老旧小区改造分为基础类、完善类及提升类三种,基础类改造主要解决基础设施缺失和老化问题,以水、电、暖、道路、安防、屋面防水、雨污分流七项内容的改造为主,辅以拆违拆临、公共照明、环卫、消防、绿化等设施改造。完善类改造以完善老旧小区功能为

主要目标,在完成基础类改造的前提下,在资金允许的情况下重点完善社区和物业用房、建筑节能改造、停车场、文化、体育健身、非机动车停车棚及充电设施、无障碍设施等内容。提升类改造则以提升老旧小区品质为主要目标,在资金允许的情况下完善社区养老、托幼、医疗、家政、商业设施以及智慧社区等内容。

东昌府区住建局物业科负责人姚勇介绍:“在老旧小区改造工作中,将遵循

因地制宜的原则,主要侧重于基础类改造,应改尽改。同时,在广泛听取民意的前提下按照‘一小区一方案’的原则进行改造。根据计划改造小区的既有条件,将部分小区列入老旧小区改造试点项目,充分优化设计,挖掘改造潜力,配套物业管理,打造东昌府区老旧小区改造的模板项目。”

### 执法检查 促企业诚信经营

2月16日,聊城市市场监督管理局工作人员到高新区许营镇开展执法检查,督促企业合法诚信经营。

自2月15日起,聊城市市场监督管理局、聊城市消费者协会联合相关部门,开展为期一个月的消费者权益保护活动,对全部乡镇街道、村庄社区的生产经营业态进行抽查,强化市场监督管理,助推聊城经济发展。

文/图 本报记者 蒲二利



### 聊城市职业技能等级认定 社会培训评价中心揭牌

本报讯(记者 陈金路)2月24日,聊城市职业技能等级认定社会培训评价中心在聊城现代交通技工学校揭牌,标志着聊城职业技能等级认定社会培训评价进入一个新阶段。

揭牌仪式上,市人事考试中心主任闫学忠宣读了《聊城市人力资源和社会保障局关于同意聊城现代交通技工学校作为社会培训评价组织开展职业技能等级认定工作的函》。市人事考试中心主任闫学忠与聊城交通学校校长孙涛共同为职业技能等级认定社会培训评价中心揭牌。聊城现代交通技工学校社会培训评价中心主任何保其宣读了《职业技能等级认定工作承诺书》。

职业技能等级认定(交通技校)社会培训评价中心将严格遵守市人社局关于职业技能等级认定社会培训评价的各项规定要求,按照“谁评价、谁负责、谁发证”的原则,切实承担起社会培训评价组织的主体责任,按照国家职业技能标准并结合行业企业生产实际,面向聊城市企业人员开展职业技能培训、等级认定并颁发相应的职业技能等级证书,为聊城市企业发展培养具有高超技艺、精湛技能和工匠精神的高技能型人才。

据了解,聊城现代交通技工学校始建于1965年,是国家人社部认定的国家重点技工学校,山东省加强就业培训提高就业与创业能力五年规划先进单位、山东省“金蓝领”高技能人才培养基地、山东省汽车维修人员从业资格培训考核单位、山东省技工学校教学质量优秀单位、山东省春季高考品牌学校。学校现有全日制教育和社会培训两大业务。

## 二次供水“最后一公里”安全防线如何守护

### 城区正在开展一次有针对性的整治行动

本报记者 岳耀军

我们每个人每天都离不开水,可你知道吗?有些高层住户家里的饮用水并不是由自来水公司直送到户,而是通过楼顶或楼下的蓄水池(水箱)经加压后再输送给居民,这就是高层建筑的二次供水,通常6楼以上的供水属二次供水的范畴。

“近些年的高层建筑基本都采用了无负压二次供水设备,这种设备为全密闭稳压罐,它直接连接公共供水管网,既能保障供水稳定,还能杜绝污染物进入罐内。而多年前的高层建筑一般在地下或楼顶建设蓄水池(水箱),然后加压供水。”2月19日,市城管局供水办公室

负责人刘广阔说,因为蓄水池(水箱)二次供水设施与外界接触较多,若管理不到位、密封不严、不定期清洗消毒,很容易造成二次污染,直接影响百姓饮水质量和身体健康。

目前,聊城主城区二次供水设施由供水企业管理的小区(单位)有91个,其他一部分由物业小区(单位)管理。

《聊城市城市供水管理办法》规定:城市供水企业、自建设施供水单位、二次供水设施管理单位应当对其供应水的水质负责,建立健全水质管理和检测制度,并将检测结果报城市供水行政主管部门备案;二次供水设施管理单位应当至少每六个月对二次供水储水设施进行清洗消毒。水质异常时,应当立即清洗消毒;

清洗消毒后,应当由有资质的单位对水质进行检测,合格后方可继续使用。

二次供水“最后一公里”安全防线如何守护?2月18日,市城管局、市住建局和卫计委联合印发《关于做好全市城市二次供水管理工作的通知》,决定自2月21日至5月31日,在城区开展一次二次供水集中整治行动。

此次行动将摸清城区二次供水单位和用水户底数,实地了解二次供水设施设备运行情况,包括清洗消毒、水质检测等情况,分类建立二次供水单位台账,建立长效监管机制,逐步将二次供水管理工作纳入法治化、规范化管理轨道,确保城区居民饮水安全。

## 贾红光将参加北京冬残奥会火炬接力

本报讯(记者 岳耀军)3月4日—13日,北京2022年冬残奥会将如期而至。让聊城人骄傲的是,聊城籍运动员贾红光将代表残疾人运动员参与奥运圣火传递。

贾红光6岁时因意外触摸到变压器,失去了双手。但是他坚强面对人生,在21

岁的时候找到了自己人生的赛道:游泳。凭借着非凡的毅力,贾红光一步步从聊城队游到了山东省省队,又从省队进入国家队。去年在日本东京残奥会上,33岁的贾红光斩获了2块金牌、1块银牌、1块铜牌。几个月后,他又在陕西西安举办的

2021年第十四届全运会上,斩获5块金牌、2块银牌。

“收到参加北京冬残奥会火炬传递的消息后,我非常高兴,这是在我国举行的又一次体育盛会,我一定要完成任务,为国增光添彩。”贾红光说,3月1日,他就要

到北京报到,为火炬传递做准备。

据悉,北京冬残奥会火炬接力将于3月2日至4日在北京、延庆、张家口三个赛区举行,共有火炬手约600名,包括火种采集与汇集、火炬传递两个部分。